
 

Štrbské pleso, 12. september 2025 

 
TATRY ROLLER SKI 2025 - Medzinárodné preteky v behu na 
kolieskových lyžiach 

Vysoké Tatry sa v septembri stanú dejiskom športovej premiéry. 20. – 21. septembra 
2025 sa v okolí Štrbského Plesa uskutočnia historicky prvé preteky FIS v behu na 
kolieskových lyžiach – Tatry Roller Ski, ktoré budú zároveň súčasťou Slovenského 
pohára Zväzu slovenského lyžovania (ZSL) v behu na kolieskových lyžiach. Na 
programe sú aj verejné preteky pre mužov a ženy. 
 
Organizátori pripravili dve náročné trate v jedinečnom prostredí našich najvyšších 
hôr: 
 
• Sobota 20. 9. o 15:30 – 7,5 km klasickou technikou, intervalový štart (Tatranská 
Štrba – Štrbské Pleso, parkovisko Roveň) 

• Nedeľa 21. 9. o 10:00 – 15,5 km voľnou technikou, hromadný štart (Podbanské – 
Štrbské Pleso, parkovisko Roveň) 

Organizátori okrem domácich bežcov na lyžiach Eliseya Kuzmina, Tomáša Ceneka, 
Terézie Bukasovej, očakávajú aj účasť slovinskej reprezentácie. Jej súčasťou sú 
Miha Šimenc, Miha Ličef, Anja Mandeljc či Eva Urevc, strieborná medailistka z MS 
2021 v nemeckom Oberstdorfe. Toto družstvo pricestuje spolu s trénerským duom 
Ola Vigen Hattestad a Nejc Brodar. 

Pozornosť si zaslúži Peter Hinds, ktorý do ZSL prestúpil z USA. Jeho zmena 
športovej príslušnosti bola oficiálne schválená na júnovom zasadnutí Rady 
Medzinárodnej lyžiarskej a snowboardovej federácie FIS, na základe spoločnej 
žiadosti U.S. Ski & Snowboard Association a Zväzu slovenského lyžovania. 

Záujem prejavili aj športovci z okolitých krajín, pre ktorých sú tieto preteky dôležitou 
súčasťou kvalifikácie na ZOH 2026 v Miláne a Cortine. 
 
Marián Baláž, manažér sekcie severských disciplín ZSL, vysvetľuje význam 
rollerových pretekov: „Na pretekoch kategórie Roller si pretekári vybiehajú FIS 
body rovnakým spôsobom ako na zimných súťažiach. Tieto body sa im následne 
započítavajú do celkového FIS bodového koeficientu. V prípade, že na týchto 
pretekoch dosiahne kvalitný výsledok – napríklad pod 140 FIS bodov – jeho 
priemerná hodnota klesne pod hranicu 150. Tým automaticky splní kritérium 
potrebné na účasť v zimných pretekoch Svetového pohára.“ 
 
  



 

📌 Dôležitá informácia pre verejnosť: 
Počas pretekov bude krátkodobo uzatvorená doprava: 
 
• sobota 20. 9. od 15:00 do 16:30 cesta z Tatranskej Štrby na Štrbské Pleso 

(parkovisko Roveň), 
• nedeľa 21. 9. od 9:30 do 11:00 úsek Cesty slobody medzi Podbanským a Štrbským 

Plesom. 
 
Organizátori srdečne pozývajú všetkých fanúšikov bežeckého lyžovania, aby prišli 
podporiť športovcov a zažili jedinečnú atmosféru historicky prvých FIS pretekov v 
našich horách. 
 
-x- 
 
Viac informácií zo sveta lyžovania a snowboaridngu: www.zsl.sk 
 
Sledujte Zväz slovenského lyžovania na sociálnych sieťach: 
 

        

http://www.zsl.sk/

